■2019.1.8星期二 ■熱线;66111111 ■网址;www.jinbaonet.com ■編輯;曾嘉 版式;许明 校对;颜琪华

# 2018品牌双评选活动离报名结束还有三天

# 艮实在,这个活动也实在



品牌的价值是无形的, 没有品牌就意味着在市场上 没有话语权"。说起企业20余 年的发展,一舟股份董事长助 理、运营总监黄海刚深深感受

到了品牌的价值,也在品牌双评选活动中受益匪浅。2018 品牌双评选活动离报名结束还有三天,想参加的企业请抓 紧最后的时间报名。

………………………… □金报记者 钟婷婷

### 民企很实在,这个活动也实在

浙江一舟电子科技股份有 限公司(简称"一舟股份")已经 是第二次参加品牌双评选活动 了。"其实我们民企很实在,有效 果才会再来参加。去年第一次参 加时,我们通过这个活动了解认 识了一大批优秀的企业,同时发 现行业与行业之间跨界合作的 空间很大,并找到了一家合作伙 伴。另外,企业与企业之间的相 互走访,也让我们有了相互学习 的机会。品牌的推广是有共性 的,去年,组委会组织了40-50 家企业单位代表来我们企业参 观,我们把海外并购的成功经验 分享给大家,也去过南苑、卡特 维拉等优秀企业走访,受益匪 浅。我觉得这是一个实实在在的 活动,是真的在为我们民企做一 些事情。"谈起参加品牌双评选 活动的收获时,一舟股份董事长 助理、运营总监黄海刚表示,组 委会搭建起了上下游企业的桥 梁,为宁波民企编织了一张信息

一舟股份在上世纪90年代 初创期时,主要是为世界五百强 电子企业做数据线缆以及安防 线缆的代工。"做代工,技术用我 们的,人力用我们的,利润却最 低,没有品牌就意味着在市场上 没有话语权。"黄海刚表示,经过 2000到2010年十年的国内国外 两个市场布局,在"痛并快乐着" 的过程中,一舟股份开始强化 "一舟"品牌营销,并迅速打开市 场,市场占有率进入全国前三。 到现在,一舟股份拥有70多个 国家的战略合作伙伴。"我们现 在已经成为国际知名品牌,品牌 的价值是无形的,我们现在的业 务已经从原来的数据线缆制造 延伸到了网络通信、网络能源、 智慧城市三大板块。"说起企业 20余年的发展,黄海刚深深感受 到了品牌的价值。

## 报名倒计时

2018"我心目中的宁波品 牌"、2018"品牌宁波年度人物"评 选报名已进入倒计时,截止时间 是1月10日。如果你是企业相关 负责人,觉得企业在这一年的品 牌建设上可圈可点,抓紧时间自 荐报名吧!本次活动为公益品牌 活动,全程免费。

本次活动由宁波品牌建设促 进会、现代金报和分众传媒联合 主办,由宁波联安商业管理集团 有限公司独家冠名、宁波银行战 略支持。此次评选活动将持续至 2019年3月,待报名截止,我们将 进入投票环节、专家评审环节,最 终将在颁奖典礼上揭晓优秀获奖 品牌和年度人物。

#### 申报条件:

申报 2018"我心目中的宁波 品牌"需符合如下条件:

- 1、具备合法经营资格的宁波 本地企业(品牌);
- 2、企业(品牌)具备完整的 品牌建设规划体系和先进的品 牌理念;
  - 3、在本年度取得显著业绩、

培育了新的发展亮点或者品牌工 作出现了长足的进步;

4、企业(品牌)诚信守法、合 法经营,遵守市场经济秩序,热 衷社会公益事业。近3年无行政 性(包括质量、经营、劳动等)处 罚类的不良记录。

#### 申报2018"品牌宁波年度人 物"需填写如下材料:

- 1、填写《品牌宁波年度人物评 选活动参评申报表》(加盖公章);
- 2、本年度参评人所获荣誉及 优秀事迹:
  - 3、申报人物单位简介;
- 4、近两年所获的个人或单位 品牌荣誉证明材料;
- 5、人物高清照片(大半身照); 报名咨询电话:87314596、

申报时间:参评企业或个人 需将上述申报材料(电子版和纸 质文本各一份)于2019年1月10 日前交至组委会或推荐单位。



#### ■基金一览

#### 展望投资新图景 新华基金2019投资策略会召开

围绕2019年的宏观经济和市场策略、债市 的整体情况等话题,与投资者进行了交流 和探讨。

市场是结构性行情。具体投资板块上,大概率 会获得超额收益。

近期新华基金"2019年投资策略会"在 看好行业主要是5G、非银金融、地产、建筑、新 北京召开,公司旗下首席策略分析师刘彬、 能源汽车、电新、通信、计算机、军工等。比如, 权益部投资总监赵强、固收投资总监姚秋 5G 行业的投资高峰期可能是在2019、2020、 2021年,相关组件或也是值得投资的领域;新 能源汽车具有十年十倍增长的潜力,子板块中 零部件、动力电池等具有较大成长空间;而军工 2019年市场行情方面, 刘彬认为2019年 板块逆周期属性强, 在经济下行的市场背景下,

## 3名重病人员获得帮助

# "相互宝"公布第二批互助申请

本报讯(通讯员 思萤 记者 王 伟)1月7日,"相互宝"公布了第二批 通过核查的互助申请,三名因意外导 致重伤的成员,将分别得到由其他成 员共同承担的30万大病互助金。

尽管这三个人都不是宁波人,但 这个互助计划里,宁波人也起到了重 要作用。数据显示,截至2018年底, "相互保"和升级后的"相互宝",总参 与用户数已超过2700万人,而宁波的 参与用户数全国排名第十八位,具体 人数,因涉及商业机密,"相互宝"方 面表示不方便透露。

"相互保"是支付宝上的一项互 助计划,由支付宝的母公司蚂蚁金服 推出。芝麻分650分及以上的支付宝 会员,加入时无须付费。加入后,如遇 重大疾病,可享最高30万或10万不 等的互助金,费用由所有成员分摊。

2018年11月,"相互保"升级为 网络互助计划"相互宝",原用户可 一键迁移至新计划中,享受的保障

据相互宝披露的数据,宁波年轻 一代有着较强的保障意识,参与"相 互宝"的宁波用户中,30岁以下的用 户占到了39.5%。

"相互宝"此次公示的信息显示, 三位申请人均因意外导致脑部受伤, 符合等待期内意外致病申请互助金 的条件,并经第三方调查公司对成员 本人及家属面访、事故发生地及医院 走访,进一步核实情况属实。

本次公示的这起案例在原"相互 保"中产生,互助金也由原计划中720 多万成员分摊。对于所有参与者而 言,每人仅需分摊约0.14元,就能帮 助三个家庭。

# 2018 甬城水果消费前十榜单出炉 柚子上榜,哈密瓜被挤出前十

2018年宁波人消费最多的水果是哪些?昨天,宁蔬果 品批发市场发布了2018年十大国产水果销量排行榜,苹 果稳坐十大榜单之首,西瓜和橘子分别摘得亚军和季军, 接下来排在前十的分别是芒果、梨、杨梅、沙糖橘、甜橙、 柚子、桃子。

从数据分析,2018年甬城水果消费市场销售总量和 总额基本与上一年持平,总销售额为21.03亿元,其中苹 果销售额占一成多。

……………………… □通讯员 徐晖 金报记者 郑晓

#### 苹果连续九年居榜首

山东烟台苹果、新疆阿克苏苹 果、陕西洛川苹果、云南丑苹果…… 作为市场消费量最大的大众水果苹 果,2018年因山东等地冰雹天气影响 产量减少价格上涨,但从2018年十大 国产水果销量排行榜数据来分析,无 论销售量和销售总额,均牢牢稳坐在 十大榜单之首。

"苹果因其品种多口味好易储藏 老少皆宜等特点,作为四季水果,一 直销售不错,年年占据榜首位置。"宁 蔬果品批发市场相关负责人介绍说, 2018年苹果继续蝉联销售冠军。

"苹果耐储藏,寓意又好,现在口 味也越来越好吃,供应宁波市场的品 种越来越丰富,除了自己消费,苹果 也成为了广大市民逢年过节送人的 佳品,所以销售一直居高不下。"宁波 果品批发市场苹果经营户田君敏说。

2018年销售额排名前三的水果 分别是苹果、西瓜和橘子,其中苹果 的总销售额达到了2.88亿元。"没错! 苹果一年销售了近2.88亿元,占了总 销售额的十分之一还要多。而十大榜 单前三位的销售量分别是6.29万吨、 5.4万吨和2.6万吨。"

## 哈密瓜被挤出前十名

对比2017年度的宁波十大水果 榜单,排名前四位的水果没有变化, 2017年度排第五位的桃子,2018年 度跌到第十位,这主要因为2018年是 桃子大年,产量大,但价格走低,所以 其销售总额不升反跌。

"其实,去年吃的水蜜桃等还是比 较多的,从消费端来说,去年老百姓 吃到了更便宜实惠的桃子。"桃子经 营户分析说。

2017年度上榜的哈密瓜在2018 年跌出前十,被柚子取代了。"柚子 因为水分多,含糖量低,且不上火, 越来越受宁波人的喜爱,去年宁波 人共吃掉2.4万吨各种柚子。另外, 杨梅的销量位列第六位,去年市场 共销售1.1万吨,由于杨梅上市时间 只有短短一个多月,所以事实上其 上市的日销售额是相当高的。"宁蔬 果品批发市场相关负责人介绍说, 这几年宁波地产水果进市场交易的 多了起来。

另外,2018年进口水果依然受 宠,但是受消费转型影响,高档水果 的消费量下跌。"比如,车厘子是宁波 人最爱的洋水果,但是毕竟价格还是 有点高,普通老百姓消费不起。"记者 了解到,最近进口水果行里销售额的 一半左右都是各种车厘子,进口桂 圆、榴莲、山竹等都是畅销的洋水果, 但还是属于小众人群消费,且量同比 减少。